
知床五湖冬期利用のあり方に関するアンケート集計

27.04.15現在

１．はじめて 107
２．２～５回目 93
３．６回以上 46
無回答 2

Ｎ＝248

１．今回ははじめて 127
２．春～秋に訪れたことがある 113
３．冬に訪れたことがある 28

１．野生動物（エゾシカや野
鳥）を見るため 145

２. 植物（草花・樹木）を見るため 71
３. 流氷を見るため 172
４．静けさを求めて 72
５. 団体旅行に組まれていたから 5
６．ハイキングや登山のため 74
７. 原生的な風景を楽しむため 171
８. 世界遺産だから 63
９．何となく 10
10．その他 26

１．知床に来る前 223
２．知床に来てか 23
３．わからない 1
無回答 1

Ｎ＝248

問１　今回の知床訪問は何回目ですか？ 当てはまる番号１つに○を付けて下さい。

問２　以前に知床五湖を訪問したことがありますか？　 当てはまる番号すべてに○を付けて下さい。

問３　知床五湖（あるいは知床）を訪れようと考えられたきっかけは何ですか？
　　　 当てはまる番号すべてに○を付けて下さい。

問４　自然ガイドが同行して，知床五湖を散策できることをいつ知りましたか？
　　　 当てはまる番号１つに○を付けて下さい。
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資料１－２③



１．冬期の知床五湖に行ってみた
かった 192

２．静寂な知床を楽しみたかった 109
３．冬の風景や動植物を見た
かった 183

４．ガイドの解説を聞きたかった 95
５．雪の上を歩いてみたかった 133
６．同行者が申し込んだから 20
７．その他 14

　　【所要時間】

１．より短いほうが良い 10
２．ちょうど良い 202
３．より長くても良い 33
無回答 3

Ｎ＝248

　　【ツアー料金】

１．より安いほうが良い 48
２．ちょうど良い 184
３．より高くても良い 12
無回答 4

Ｎ＝248

　　【グループ人数】

１．より少ないほうが良い 33
２．ちょうど良い 204
３．より多くても良い 6
無回答 5

Ｎ＝248

問７　この冬期に散策できる仕組みをどう思いますか？当てはまる番号１つに○を付けて下さい。

１．とても望ましい 193
２．望ましい 45
３．どちらともいえない　 3
４．あまり望ましくない 4
５．とても望ましくない 0
無回答 3

Ｎ＝248

問５　このツアーに参加した理由について、　当てはまる番号すべてに○を付けて下さい。

問６　このツアーの所要時間、金額、人数について、どのように思いましたか？
       それぞれ当てはまる番号１つに○を付けて下さい。
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※記入回答なし

１．とてもそう
思う

２．ややそう
思う

３．どちらとも
いえない

４．あまりそう
思わない

５．まったくそう
思わない

無回答

ツアーの情報は事前に十分に
提供されていた 105 98 29 13 2 1

散策時の注意事項について出
発前に理解できた 175 61 8 3 0 1

ガイドは冬期の自然について
十分に説明した 212 33 2 0 0 1

ガイドはルートや動物への影
響に十分に配慮していた 217 28 1 1 0 1

冬期の知床五湖の自然を満
喫できた 208 38 1 0 0 1

冬期の知床五湖の自然を学べた 200 43 2 2 0 1

静寂な知床五湖を味わえた 194 41 6 5 1 1

ツアーは自分の体力に見合っ
ていた 188 50 8 1 0 1

またこのツアーに参加してみ
たい 181 45 17 3 1 1

このツアーを友人や家族にす
すめたい 183 45 13 3 0 4

次は違う季節に知床五湖を訪れ
てみたい 200 32 11 2 0 3

満足・高評価 116
ガイド関係の高評価 75
再来訪　希望 39
不満足 9
トイレ関係・設置要望 42
多言語対応 3
服装の事前周知 4
多コース 13
PR不足関係 3

問９　このツアーに参加した感想ついて、それぞれ当てはまる番号１つに○を付けて下さい。

問10  その他に、ツアー参加後の率直な意見を是非お聞かせ下さい。（自由記入　詳細別紙）

問８　「望ましくない」と感じた方は、その理由をお聞かせ下さい。
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問11　あなたのお住まいの地域について、当てはまる番号に○をつけて下さい。

【性別】
１．男性 118
２．女性 122
無回答 8

Ｎ＝248

【年齢】
１．10代 4
２．20代 48
３．30代 49
４．40代 53
５．50代 51
６．60代 29
７．70代以上 11
無回答 3

Ｎ＝248

【居住地】
１．北海道内 39
２．北海道外 200
３．その他 5
無回答 4

Ｎ＝248
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